



## 英雄侦察兵夏令营

假期,我参加了宁波晚报(现代金报)的英雄侦察兵夏令营。

我们坐在大巴车上,学起了歌曲《过得硬的连队》。到了以后,我们先住下,并穿上了军装。吃中饭的时候到了,我们在饭馆门口集合,一起唱我们学会的歌。我们的声音都可以把楼给震塌了,但教官还是觉得声音太小了,就这样,我们反反复复唱了好久才进去,你以为就这样结束了吗?还没有呢!我们还要没声音的搬椅子。

那一天晚上,我们进行了入队宣誓。

第二天,我们挖了无烟灶。

第三天,我们进行了长途跋涉。

第四天,终于到了真人CS红蓝对抗赛。第一轮我们中计了,敌方故意来了一个不怕被打的人,吸引了我军火力,最后我军弹尽粮绝,败了。第二轮的时候,我先让几个高个子去一线,把几个能力弱的人的弹匣拿下来,给战术好的人。最后,对方火力不足,被我军大败。第三轮,敌军看透了我军的战术,利用包围的方法打我们,使我军无路可逃。他们派两个人在山上阻击我们,两个人在侧翼突击我们。我军三面受敌,败下阵来。第四轮,我们先让两个人去进攻,看似很傻,其实我带领我军从旁边进攻,打得他们落花流水。

我们还去了烈士陵园,纪念革命先烈。在高高的纪念碑下,我得到了勇士奖章。就这样,我们踏上了回家的路……我希望来年还能参加这样的夏令营活动,太有趣了。

镇安小学406班 韦俊丞

小记者证号:191617 指导老师:于彩娟

## 乡村美景

中秋假期,我们一家来到嵊州乡下外公家度假。上次回来是清明节,这次来已经是初秋了。

一到外公家,我就拉着弟弟去村子里转转。弄堂里有很多小狗蹲在自家的门口,听到我们的脚步声就热情地跑过来对着我们摇尾巴,胆小的弟弟赶紧躲到我身后。很快我们就来到了一个“陨石坑”——其实是村子前面公园里的小湖。小湖虽不大,但是别有景致。湖中荷花开得正鲜艳,还有一些水和小鱼在嬉戏玩耍。公园里还有很多争奇斗艳叫不上名的小花,好一片欣欣向荣的花花世界!

穿过公园,我们来到了田野上。田野里大片大片的水稻快要成熟了。秋风微微拂过,稻穗们垂下头就像对我鞠鞠躬,我也向它们点点头。弟弟在田埂上欢快地奔跑,整个田野回荡着我们的欢声笑语。

乡下真是风景如画,美不胜收,叫人流连忘返啊!

宁波国家高新区外国语学校201班 潘晔新

小记者证号:196190 指导老师:应林琪

## 爱护美好家园

大家好!我是人见人厌花见花谢的垃圾。想必大家都对我有一定的了解吧!所有人都看见过、扔过我,但也很多人都把我随便扔在地上,使我无法回到自己的家——垃圾桶!

所以我要复仇,因为人类的环保意识差,使我越变越多,从而导致了人类的家——地球妈妈生病了。以前波光粼粼,清澈见底的清水不见了,被污染之后,变得乌黑乌黑的;以前蓝蓝的天空,美丽的彩虹也不见了。天空越来越暗,我听到了地球在哭泣。

渐渐地,人类慢慢意识到了这一点,正在努力地改变自己,努力改变这个家。

现在你只要随意走进任何一个小区,都能看到红、黑、蓝、绿四种不同颜色的垃圾桶。红色代表有害垃圾,蓝色代表可回收垃圾,绿色代表厨余垃圾,黑色代表其他垃圾。就这样,我被分成了四大类,分别回到了不同的家中。

希望大家能让我变得越来越少,能记住保护环境,见到垃圾随手捡起,轻轻放入回收箱,让地球不再哭泣。

鄞州区栎木小学202班 时佳慧

小记者证号:191792 指导老师:赵春琳

## 小狗带来的快乐和烦恼

我特别想有一只既可爱又活泼的小狗。于是我一直恳求爸爸给我买一只小狗,可是不管我怎么恳求,爸爸就是不同意。

今天,我再次向爸爸恳求,爸爸终于同意了。这时爸爸语重心长地对我说道:“鲲鹏,养一只小狗就意味着你要对它的一生负责,不仅仅是跟它玩耍,更是要对它吃喝拉撒进行管理。它完全属于你,要对它负起一个家长的责任,可以吗?”“一定一定!”一想到我马上会拥有一只属于我的可爱小狗,我满口答应。

当我抱着我的小狗回家的时候,感觉一切好似都在梦中,回家的每一步,我都踩在云端。每天放学回家,我都要和小狗打招呼,玩游戏,每天上学前,小狗都会绕着我跳来跳去。啊!我们是多么的快乐!

可是好景不长,我马上升入了高年级,学习时间越来越紧迫,渐渐地,给小狗清理粪便,给小狗梳毛就成了我的负担,如果我给小狗清洁了,我们就没有玩耍的时间。每当这时候,我都会暗自抱怨:“这个小臭狗。”但我也时刻记着爸爸当初对我说的话,要对它负起一个家长的责任。

鱼和熊掌不可兼得。有些东西渴望得到它时,往往憧憬得无比美好,可是一旦拥有后,就会发现,它给你带来欢乐,也带来烦恼。

不感叹了,还要去负起责任,清理粪便呢!

海曙区段塘学校602班 周习鲲鹏

小记者证号:196587 指导老师:方丽芸

## 逆风者

“利奇马”台风在浙江省大干了一场。大风挟裹着豆大的雨点拍打在窗户上,啪啪作响。

小区里的银杏树被大风吹倒了好几棵,风口处的花草树木都不同程度地受了伤。小树丛零零落落、七倒八歪,一片狼藉。

积水淹了马路。三三两两的汽车瘫在了路上,偶尔有冒险涉水的车辆开过,水面上便出现了一层层的“波浪”,发出阵阵臭味。不仅仅是积水,路面上还有许多被大风吹落的枝叶。可大风仍不满意,鼓足了腮帮子拼了命地吹着每一棵阻挡它的树。有的被狂风吹得拦腰截断;有的连两三人高的大树杈也被刮得掉了下来;还有的被狂风撕走了叶子,光秃秃的,如同一把大扫帚。更有甚者,就算是有大铁棍帮忙支撑着,也被大风推得连根拔起,栽倒在地上。

台风天不敢出门,宅家看新闻。电视里,一幕幕画面触动着我的心灵。

风雨中,消防员、武警战士、普通路人,他们或背,或抱,或搀扶,在帮助一个个被洪水围困的人们脱离险境。他们这是用自己的生命救助别人的生命啊!

看到这里,我不由得想起了我的身边也有着这样的一群人。当我们在家中安心地吃着晚饭的时候,小区的保安叔叔正在做最后的防台工作:放沙袋,使玻璃门不至被大风震碎;检查排水管道,使积水不至被杂物堵塞;向小区的住户发去防台要点,让大家做好充分的准备……

他们真是一群逆风而行的人。这群逆风的人把世界变得如此温馨美好。我深深地敬佩他们!

宁波国家高新区实验学校503班 何楚恒

小记者证号:192288 指导老师:李智兰

## 健身跳跳球

周五,一个让我放松的日子,我和妈妈去天一广场购物,幸运的是我们在一家童装店里得到了意外奖品——一根跳跳球。

也许你与我一样,刚听到这名字,还以为是个皮球似的东西,结果它竟然是长条形的。这个跳跳球结构十分简单,分卡扣、杆身、发光轮3部分,另外附加一个护脚海绵。

别看它结构简单,跳起来却一点儿也不简单。首先需要向上打开卡扣,套入脚踝,扣上卡扣,然后用另一只脚钩住杆身,用力一踢,让它转起来,在这时,被套住的那只脚必须转动,使之循环,另一只脚需配合跳跃。我也照着步骤做,不过我的脚不听我的话,弄得我丈二和尚摸不着头脑,学了半天没学会,而且姿势像只大企鹅大摇大摆。经过我一遍又一遍的练习,终于能上手了!我已经满头大汗,刚买的新衣服都湿了。

这个跳跳球不单好玩,还可以健身,它比起跳绳来说,更新鲜一点,更能激发我的兴趣,更能让我喜欢运动。

鄞州区金家漕小学603班 徐子妍

小记者证号:196375 指导老师:童张连

## 一次“惊险”的旅程

“啊——轰——”我们刚走进游乐园,就听见了过山车呼啸而过的声音,同时伴随着阵阵尖叫声。我不禁为坐在上面的人捏了一把汗。但妈妈却告诉我:“有些事情,不试一下是尝不到其中的乐趣的。”听完,我又有一点心动,于是在忐忑中加入排队的长龙。

终于轮到我了,我看到从过山车下来的人,有的脸色苍白,扶着朋友的手;有的头发散乱,却一脸兴奋,我不知道前面等待我的是什么?

我缓缓地拉下安全压杆,才发现双脚是悬空的。我深吸一口气,想让自己快点平静下来。“嘀——嘀——嘀——”,车子开动了。我的心跳得好快,周围的风景很美,可我无暇去看。我紧紧闭上双眼,等待那可怕的坠落。

终于,我的身体往下一沉,我的脑子一片空白,只有一个念头:赶快结束。这时失重感消失了,我刚想睁开眼睛,一个360度的大转身,我感觉到过山车侧着身子,转了一个大圈,又俯冲下去。我悬空甩着两条腿,忍不住大叫一声,再次紧闭双眼。我的身体随着过山车左右摇晃。

我感觉我们经过一个黑黑的隧道,以为要结束了,我睁开眼睛,没想到等着我们的又是一个冲刺。再看看一旁的妈妈,她的头发散乱,眼睛紧紧闭着,嘴里不断地发出奇怪的叫声。正当我以为它还会放出什么大招,结果却回到了起点,终于结束了。

我下了过山车,一路扶着栏杆走出去。鹦鹉过山车很刺激,但我却有了一种再次乘坐的想法。其实生活中也有很多像过山车这样的事,如果自己不经一下,是永远也品尝不到成功后的快感的。

海曙区翰香小学601班 王承林

小记者证号:196174 指导老师:陈文燕

## 了不起的“大兴机场”

爸爸今天刚从北京旅游回来,一到家,他就迫不及待给我介绍起北京的超级工程——大兴机场。

从远处看,大兴机场像一只展翅飞翔的火凤凰。进入里面,大兴机场的建筑工程可真是妙不可言。最令人赞叹的是机场中间的中央天窗,有的人说它像窗花,有的人说它像雪花,有的人说它像祥云……图形看上去非常柔和。两块玻璃之间分别用金属网连接,用来遮蔽阳光,避免阳光直射下来。在机场的5个走廊尽头,还分别设计了5个露天院子,有丝绸园、茶园、瓷园、田园和中国园。这些院子可是中华文化上下五千年的智慧结晶,露天设计更是古香古色,很有中国特色,可以让外国人了解中国文化。

除此之外,这个大型机场内,还有很多的特色奇迹。整个航站楼有82个登机口,但是旅客从航站楼中心步行到达任何一个登机口,所需要的时间不超过8分钟。下飞机取行李也最多只需要13分钟,给旅客节约了大把的时间。机场还开通了6条去往北京市内的高速交通路线和地铁新机场线,方便了旅客出行,大大节省了出行时间。

怪不得英国人称它为“最新世界七大奇迹”,今天听爸爸这么一讲,果真是名不虚传呀!下次有机会,一定要去感受一下哟!

鄞州区宋诏桥小学409班 何梓悠

小记者证号:195982 指导老师:章海颖

## 家乡的秋

宁波的秋天景色十分迷人。道路两旁原本葱葱郁郁的大树,开始换上了黄色的新装,有些叶子伴着秋风在空中跳起了欢快地舞蹈。只有松柏的叶子还是绿油油的,显得特别精神。菊花仙子来到了人间。当你走进公园时,你就会发现菊花盛开了。红的似火,白的如雪,粉的像霞,五颜六色的花瓣特别引人注目。

来到田间地头,农民伯伯挥动着手臂,收获着他们一年的希望。玉米地里,金灿灿的玉米像争着出世的婴儿。葡萄架上,一串串饱满的葡萄隐藏在绿叶之中,美丽动人。

秋天的东钱湖更是令人陶醉。远远望去,连绵起伏的群山,苍翠中夹杂着片片浅黄。平静的湖面像一面镜子。秋阳下,波光粼粼,海鸥在蓝蓝的天空中自由地飞翔。空气中偶尔还能闻到淡淡的桂花香,走在湖边,让人心旷神怡。

我爱我的家乡,更爱家乡秋天的美景!

宁波国家高新区实验学校405班 郭嘉玮

小记者证号:192328 指导老师:鲁倩